

K bodu 1.

Místostarosta obce představil rozpočtové opatření č. 4/2015. Následně poskytl prostor občanům a zastupitelstvu obce k vyjádření. Poté vyzval zastupitelstvo obce k hlasování.

Hlasování č. 6 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Rozpočtové opatření č. 4/2015 bylo schváleno.

K bodu 2.

Místostarosta obce představil zastupitelstvu obce a přítomným občanům návrh rozpočtu obce na rok 2016. Následně dal prostor občanům a zastupitelům k vyjádření se. Nebyly dotazy ani připomínky. Poté nechal o návrhu hlasovat. Zastupitelstvo obce schvaluje vyrovnaný rozpočet obce na rok 2016 jednomyslně.

Příjmy:4.162.000,- Kč

Výdaje:4.162.000,- Kč

Rozdíl: 0,- Kč

Hlasování č. 7 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Vyrovnaný rozpočet obce na rok 2016 byl schválen jednomyslně.

K bodu 3.

Místostarosta obce informoval občany a zastupitelstvo obce, že obec zveřejnila v souladu s § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, záměr směny pozemků:

Pozemek na parcele č. 145/7 o celkové výměře 642 m² (ostatní plocha)

Pozemek na parcele č. 152/14 o celkové výměře 17 m² (zahrada)

Pozemek na parcele č. 152/15 o celkové výměře 47 m² (zahrada)

Pozemek na parcele č. 145/19 o celkové výměře 49 m², který vznikl oddělením od pozemku na parcele č. 145/6 (ostatní plocha)

Dále informoval, že na základě přijatých žádostí obec smění výše vyjmenované pozemky nacházející se v areálu výrobního uzenin s firmou ZOPOS Přestavlky, a.s.

Dále vyzval občany k vyjádření se a poté nechal o této směně hlasovat.

Hlasování č. 8 – pro: 7 hlasů, proti 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce svým usnesením schvaluje směnu uvedených pozemků s firmou ZOPOS Přestavlky, a.s.

K bodu 4.

Starosta předložil občanům a zastupitelům obce návrh směnné a zástavní smlouvy s firmou ZOPOS Přestavlky, a.s. Předmětem návrhu této smlouvy je odkup místního pohostinství a směna pozemků na parcelách č. 145/7, 152/14, 152/15, 145/19 a 145/6.

O návrhu této směnné smlouvy nechal starosta obce hlasovat.

Hlasování č. 9 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje směnnou a zástavní smlouvu s firmou ZOPOS Přestavlky.

K bodu 5.

Místostarosta obce představil zastupitelstvu obce návrh změny jednacího řádu z roku 2006. Seznámil všechny přítomné s návrhem nového jednacího řádu Zastupitelstva obce Chleny, který je upraven tak, aby bylo zřejmé, že zastupitelé, občané obce a majitelé nemovitostí v obci mohou diskutovat nebo vést rozpravu ke každému bodu, který je na zasedání zastupitelstva obce projednáván a nemusí čekat, až bude vyhlášena diskuse na konci zasedání. Dal prostor občanům a zastupitelům k vyjádření se. Nebyly dotazy ani připomínky. Poté nechal o novém jednacím řádu Zastupitelstva obce hlasovat.

Hlasování č. 10 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje jednací řád Zastupitelstva obce dle předloženého návrhu.

K bodu 6.

Místostarosta obce informoval občany a zastupitelstvo obce o změnách nového Občanského zákoníku v souvislosti s přejmenováním občanských sdružení na spolky a pobočné spolky. Zdůvodnil změnu (s volbou nového starosty spolku a se změnou nového sídla spolku by následovala i změna v údajích, která představuje správní poplatek ve výši 1.000,- Kč a další administrativní záležitosti) pro umístění sídla pobočného spolku Myslivecké sdružení Chleny, z.s. na adresu obce Chleny. Dal veřejnosti možnost k vyjádření se, poté nechal zastupitelstvo obce o této změně sídla hlasovat.

Hlasování č. 11. – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje změnu sídla pobočného spolku Myslivecké sdružení Chleny, z.s. na sídlo obce Chleny, č.p. 68.

K bodu 7.

Projednání návrhu České pošty na přeměnu místní pobočky na poštu Partner.

Starosta obce seznámil občany s plánovanou reorganizací místní pobočky České pošty na poštu Partner. Zastupitelé obce se dohodli tento bod pro nedostatek informací odložit.

Zároveň vyzvali starostu obce, aby zahájil jednání se zástupci České pošty ohledně naplánování veřejné informativní schůzky s občany.

Usnesení: Zastupitelstvo obce odkládá projednání návrhu České pošty na přeměnu místní pobočky na poštu Partner na další veřejné zasedání pro nedostatek informací.

K bodu 8.

Informace starosty:

- 1) Starosta obce informoval občany o plánované akci rozsvěcení vánočního stromu na první adventní neděli 29.11.2015.
- 2) Starosta obce informoval občany o navrhovaném provedení opěrné zdi v Chaloupkách. Součástí této opěrné zdi bude také svedení části cca 50m chlenského potoka do potrubí.
- 3) Starosta také informoval občany o naplánovaném výletu do Prahy do divadla Semafor.

K bodu 9.

Příspěvek kronikáře p. Šimberského na téma: Život v naší obci za protektorátu.

